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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA QUARTA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO 
BRAGADO, ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Jonatan Fernandes 
1ª SECRETÁRIA:  Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice Schirmer Strenske, 
Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, Mauricio Lunkes, 
Mauro André Weigmer, Simoni Stein Tornquist e Volmir Wollmann.  
 

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy 

Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 12ª (Décima Segunda) Sessão Ordinária da 

Quarta Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor 

Presidente, Vereador Jonatan Fernandes, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos 

os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou 

com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª Secretaria 

Vereadora Simoni Stein Tornquist e o 2º (Segundo) Secretário, Vereador Egídio Mattjes 

Rodrigues, passaram a fazer a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: 

Edital de Convocação nº 015/2024; Ofícios nºs 090 e 092, Advindos do Executivo Municipal 

em resposta as Indicações nºs 014 e 015 e do Requerimento 003, todos de autoria dos 

Vereadores; e, Ofícios nºs 10 e 11/2023, subscritos pela Diretora do Departamento de 

Industria, Comercio, Turismo e Desenvolvimento Econômico. GRANDE EXPEDIENTE: 

Pastor Marcos Langer, saudou o presidente da casa, os demais vereadores, funcionários 

do Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão através das 

redes sociais. O Pastor iniciou seu pronunciamento falando a respeito da tragédia que 

está acontecendo no Rio Grande Do Sul devido a grande enchente que está assolando o 

Estado vizinho, onde muitas pessoas já perderam suas vidas, seus lares e muitos estão 

desaparecidos uma calamidade sem precedentes. O pastor menciona que há uma 

semana vem se falando a respeito da situação e que vem recebendo vídeos e fotos dos 
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locais afetados, pois tem parentes que residem em várias cidades afetadas e está 

assustado com algumas atitudes de pessoas que se aproveitam da situação para tirar 

proveito, um caso citado é na Arena do Grêmio que cedeu espaço para pessoas 

desabrigadas e alguns malandros saquearam as lojas instaladas dentro dela, alguns 

pedindo por ajuda e quando os barcos chegavam acabavam roubando os mesmos é difícil 

de entender algumas atitudes do ser humano, algo surreal até mesmo alertou para tomar 

cuidado com pessoas pedindo pix para auxiliar as pessoas, que podem cair em golpe. O 

Pastor prosseguiu falando a respeito da falta de lideranças neste País, a falta de forças 

das nossas lideranças políticas isso é muito preocupante e abre precedentes para 

fazermos uma reflexão pois estamos às vésperas de uma nova eleição, onde precisamos 

avaliar como estão nossas lideranças pois vão surgir novos prefeitos e vereadores. 

Finalizou fazendo uma oração e realizando um convite para a Comunidade Bragadense 

para participar de uma programação nos dias 09 e 10 de Maio no Centro Cultural onde o 

Grupo M estará realizando uma bela apresentação. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 

037/2023, de autoria do Executivo Municipal que Ratifica o Protocolo de Intenções do 

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL MULTIFINALITÁRIO VALE DO PIQUIRI, na forma em que 

especifica, aprovando seu funcionamento e dá outras providências, após discussão foi 

aprovado em votação final por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Utilizou-se das explicações os Vereadores: Egídio Mattjes 

Rodrigues, Volmir Wollmann, Mauricio Lunkes, Dante Conrado Mundt, Ademir Marcelo 

Kochenborger, Mauro André Weigmer e Simoni Stein Tornquist. Nada mais havendo a 

constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e 

Segundo Secretário, Pato Bragado, aos seis dias do mês de maio de dois mil e vinte 

quatro.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 

Simoni Stein Tornquist                                                                               Jonatan Fernandes 
         1ª Secretaria                                                                                Presidente 
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